

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA DO PREGÃO Nº. 199/2015 – conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, altera o Edital. **Referente ao Item nº 18 do Anexo I: ONDE SE LÊ:** (...)capacidade de 280 a 320 litros(...). **LEIA-SE:** (...)capacidade de 262 a 320 litros(...). **ALTERAÇÃO DA DATA /HORÁRIO: Recebimento e Abertura das Propostas:** 07/10/2015 às 08:30 horas. **Início da Sessão de Disputa de Preços:** 07/10/2015 às 09:00 horas.

Francieli Cristini Schultz.
Secretária Municipal da Saúde.
21/09/2015.